



Руководитель территориального отдела СК принял участие в координационном и межведомственном совещаниях руководителей правоохранительных органов



23 апреля 2021 года руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Эртильского района Воронежской области.

В мероприятии под председательством прокурора участвовали также начальник территориального отдела полиции, старший судебный пристав, начальник уголовно-исполнительной инспекции района, руководители иных правоохранительных органов местного уровня.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

На заседании обсуждались результаты работы правоохранительных органов по выявлению преступлений коррупционной направленности, рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел указанной категории. Внимание присутствующих обращено на необходимость организации эффективного межведомственного взаимодействия в указанной сфере, обеспечения качества и полноты предварительного следствия, возмещения причиненного преступными деяниями ущерба и более активного применения обеспечительных мер, соблюдения требований о разумных сроках на досудебной стадии уголовного процесса.

По завершении заседания в формате межведомственного совещания рассмотрен вопрос о состоянии законности и результатах работы правоохранительных органов при раскрытии и расследовании преступлений, совершенных с использованием информационно-коммуникационных технологий.

По итогам состоявшихся мероприятий выработаны решения, направленные на повышение результативности совместной работы в указанных сферах деятельности, в которых определены конкретные задачи для каждого из ведомств.

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1561359>